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Висока кваліфікація майбутніх фахівців усіх ланок є однією з передумов 

розвитку аграрного виробництва загалом та садово-паркового господарства 

зокрема. Підготовка кадрів для садово-паркових об’єктів, виробництва 

декоративного посадкового матеріалу є передумовою сталого розвитку 

Південного регіону та Херсонської області зокрема. Зважаючи на важливість 

розвитку цього напрямку на кафедрі лісового та садово-паркового господарства 

Херсонського державного аграрно-економічного університету розроблено 

освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство», яка враховує 

потреби ринку праці, підприємств зеленого господарства та виробництва 

посадкового матеріалу, а також попит з боку абітурієнтів з метою отримання 

ступеню бакалавра з садово-паркового господарства. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Садово-паркове 

господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти визначає вимоги до 

рівня освіти осіб, які навчаються за цією програмою, перелік навчальних 

компонент і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, 

необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати 

навчання, якими повинен оволодіти здобувач. 

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство», 

розроблена згідно відповідного стандарту освіти, а також згідно консультацій 

профільних науковців, потенційних роботодавців, які підтвердили необхідність 

підготовки фахівців даного профілю. Компоненти освітньо-професійної 

програми дозволяють охопити всі аспекти професійної діяльності фахівця 

садово-паркового господарства, дають можливість отримати належну 

професійну підготовку та успішно працювати у сфері благоустрою міського 

середовища, брати участь у розробці проектів створення міських парків, 

розробляти ефективні технології догляду за міськими насадженнями та 

об’єктами благоустрою. Програмою передбачене належне кадрове, матеріально-

технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення.  



Представлена освітня програма здатна забезпечити якісну підготовку 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 

Садово-паркове господарство. 
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Формування кадрового потенціалу регіону в сфері садово-паркового 

господарства є актуальною проблемою сьогодення. Підготовка фахівців 

зеленого господарства та садово-паркового господарства потребують істотного 

вдосконалення. Сучасні міста потребують фахівців здатних розробляти нові 

методи та застосовувати сучасний досвід для вирішення виробничих завдань 

садово-паркового господарства. Саме на вирішення цих завдань направлена 

освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» підготовки 

фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Херсонського 

державного аграрно-економічного університету. 

Освітньо-професійна програма розроблена як логічний комплекс видів 

освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, направлених 

на підготовку сучасного фахівця садово-паркового господарства, здатних 

вирішувати практичні спеціалізовані задачі.  

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена 

згідно відповідного стандарту освіти. Компоненти освітньо-професійної 

програми забезпечують формування всіх компетентностей професійної 

діяльності фахівця садово-паркового господарства. Програмою передбачене 

належне кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне 

забезпечення.  

Зміст освітньої програми чітко структурований. Система логічно 

взаємопов’язаних освітніх компонент дозволяє досягти цілей навчання, 

сформувати програмні компетентності, реалізувати нормативний зміст 

підготовки бакалавра, забезпечити підготовку висококваліфікованого 

випускника, готового працювати в умовах потреб ринку праці. 

З урахуванням вищесказаного вважаю що, рецензовану освітньо-

професійну програму «Садово-паркове господарство» можна рекомендувати до 

використання у підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 206 Садово-паркове господарство.   

 

Директор 

Комунального підприємства 

«Благоустрій»                             Олександр СПІВАК 
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Підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі садово-паркового 
господарства передбачає інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є 
важливою складовою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти 
освітньої програми «Садово-паркове- господарство». Дана спеціальність 
потрібна сучасній Херсонщині для вирішення екологічних проблем, 
оздоровлення населення, виховання особистості, збільшення туристичної 
привабливості Південного регіону, збереження та примноження зеленого 
багатства країни.

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти у Херсонському державному аграрно- 
економічному університеті передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати 
виробничі питання з розмноження та вирощування посадкового матеріалу 
декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті; проектувння, 
створювання та експлуатацію об’єктів садово-паркового господарства; 
формування композиційних ансамблів об’єктів садово-паркового господарства; 
проведення інвентаризації зелених насаджень; збереження та охорони 
біологічного різноманіття на об’єктах садово-паркового господарства, 
підвищення їх екологічного потенціалу; розробки концептуальних та 
інноваційних проектних рішень з планування комплексних зелених зон міста, 
об’єктів ландшафтної архітектури та дизайну зовнішнього середовища тощо.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які 
можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і 
логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів СКТС, необхідних для 
виконання цієї програми, а також очікуванні програмні результати навчання, 
якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Представлена освітньо- 
професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, виробничу 
практику, результати навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні так 
і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 
206«Садово-паркове господарство».

Практична підготовка здобувачів поряд з теоретичними заняттями і 
самостійною роботою є однією із важливих форм організації навчального 
процесу. Аналіз представленої освітньої програми дає нам підстави 
рекомендувати збільшити обсяг годин на практичну підготовку в умовах



виробництва. Оцінюючи освітньо-професійну програму, розроблену колективом 
Херсонського державного аграрно-економічного університету у спілці з 
роботодавцями та здобувачами підтверджуємо, що вона сформована відповідно 
до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній 
процес.

Т.в.о. директора Державного 
«СФ УкрНДІЛГА» Олександр Г ЛОД


